Вариант №1.
1. Начертите отрезок АС и отметьте на нем точку В. Измерьте отрезки АВ и АС.

2. Постройте отрезок MN = 2 см 8 мм и отметьте на нем точки К и Р так, чтобы точка Р лежала между точками М и К.

3. Отметьте точки D и Е и проведите через них прямую DE. Начертите луч ОС, пересекающий прямую DE, и луч МК, не пересекающий прямую DE.

4. На координатном луче, единичный отрезок которого равен длине одной клетки тетради, отметьте точки А(2), В(6), S(8), D(11). На этом же луче отметьте точку Х, если ее координата – натуральное число, которое больше 11, но меньше 13.

5. Сравните числа:

5864 и 5398                                                                8269 и 8271

18 324 847 и 18 324 921                                            28 389 240 и 28 389 420.

Вариант №2.
1. Начертите отрезок МХ и отметьте на нем точку С. Измерьте отрезки МХ и СХ.

2. Постройте отрезок АВ = 6 см 2 мм и отметьте на нем точки D и C так, чтобы точка D лежала между точками C и B.

3. Отметьте точки Р и К и проведите луч КР. Начертите прямую MN, пересекающую луч КР, и прямую АВ, не пересекающую луч КР.

4. На координатном луче, единичный отрезок которого равен длине одной клетки тетради, отметьте точки М(3), Р(5), С(7), Т(10). На этом же луче отметьте точку Е, если ее координата – натуральное число, которое меньше 10, но больше 8.

5. Сравните числа:

6872 и 6594                                                                4761 и 4759

32 543 861 и 32 543 940                                            69 398 801 и 69 398 810.

Вариант №3.
1. Начертите отрезок NY и отметьте на нем точку D. Измерьте отрезки ND и DY.

2. Постройте отрезок DC = 3 см 4 мм и отметьте на нем точки A и B так, чтобы точка B лежала между точками D и A.

3. Отметьте точки M и N и проведите через них прямую MN. Начертите луч AB, пересекающий прямую, и луч DC, не пересекающий прямую MN.

4. На координатном луче, единичный отрезок которого равен длине одной клетки тетради, отметьте точки C(4), D(6), E(8), F(11). На этом же луче отметьте точку M, если ее координата – натуральное число, которое больше 11, но меньше 13.

5.  Сравните числа:

5028 и 5328                                                                 3021 и 3022

54 678 560 и 54 678 907                                             38 456 021 и 38 456 201.

Вариант №4.

1. Начертите отрезок АС и отметьте на нем точку К. Измерьте отрезки АК и КС.

2. Постройте отрезок ВC = 2 см 5 мм и отметьте на нем точки D и Е так, чтобы точка D лежала между точками Е и С.

3. Отметьте точки D и E и проведите луч ED. Начертите прямую MN, пересекающую луч ED, и прямую KP, не пересекающую луч ED.

4. На координатном луче, единичный отрезок которого равен длине одной клетки тетради, отметьте точки М(13), N(9), D(6), K(1). На этом же луче отметьте точку T, если ее координата – натуральное число, которое меньше 12, но больше 10.

5. Сравните числа:
8927 и 8158                                                                4569 и 4578

90 213 097 и 90 213 390                                            67 457 096 и 67 457 960.

